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Az RMDSZ kulturális főtitkár-helyettesi tisztségét betöltő, épített örökségvédelmi ügyekben
jártas szakember közgazdászi és felnőttképzési oklevéllel rendelkezik, államtitkári megbízatása
előtt Kelemen Hunor korábbi kulturális miniszter tanácsadója volt.

  

A parlament által jóváhagyott kormányszerkezet szerint a kulturális miniszter egyben
miniszterelnök-helyettesi tisztséget tölt be a kormányban. A koalíciós egyezmény értelmében
erre a posztra az RMDSZ javasol tisztségviselőt. A tisztség Kelemen Hunor lemondása nyomán
üresedett meg.

  

Kelemen Hunor megjegyezte, az új tárcavezető jelölésének időzítése nem politikai jelzés a
kormánykoalícióban való további részvétel tekintetében, egyszerűen most telt le az a másfél
hónapos időszak, ameddig ideiglenes tisztségviselő állhatott a tárca élén Victor Ponta
miniszterelnök személyében.

  

Az újságírók arról is kérdezték Kelemen Hunort, nem lép-e ki az RMDSZ Victor Ponta
kormányából, miután a romániai magyar választók túlnyomó többsége nem Pontára, hanem a
jobboldal jelöltjére, az államfővé megválasztott Klaus Johannisra szavazott az
elnökválasztáson. A magyar érdekképviselet vezetője azt mondta: a területi szervezetek
vezetőinek bevonásával elemzik a választás eredményét, majd a Szövetségi Állandó Tanács
jövő heti ülésén dönt arról, hogy az RMDSZ kormányon marad-e.

  

Borboly Csaba, a Hargita megyei tanács és az RMDSZ országos önkormányzati tanácsának
elnöke, valamint Antal Árpád sepsiszentgyörgyi polgármester az elnökválasztás után
nyilvánosan is felvetették, az RMDSZ-nek figyelembe kell vennie a magyar választók jelzését,
és meg kell fontolnia, hogy folytatja-e kormányzati együttműködését a Ponta vezette
szociáldemokratákkal.
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Kelemen Hunor RMDSZ-elnök júliusban jelentette be, hogy lemond kormányzati tisztségeiről,
miután a kormány az RMDSZ-szel szemben lépett be a kisebbségek európai polgári
kezdeményezéséről szóló luxemburgi perbe.

  

Traian Băsescu államfő október 9-én hozott rendeletet Kelemen Hunor felmentéséről, miután az
RMDSZ első jelöltjének, Biró Rozália szenátornak, a "szövetségi parlament" (SZKT) elnökének
kulturális miniszterré való kinevezését elutasította.

  

Az államfő második alkalommal már nem utasíthatja el a kormányfő által jelölt miniszter
kinevezését.

  

mti
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